
INOVAcija poziva poduzetnike, javni i obrazovni sektor na 
regionalni sastanak projekta Lead EXPORT 

Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije – INOVAcija 
organizira drugi regionalni sastanak dionika u okviru projekta Lead EXPORT (03C0813), koji 
će se održati u utorak, 10. ožujka 2026. godine, s početkom u 10:00 sati, u online formatu 
putem aplikacije Microsoft Teams. 

Tema sastanka bit će financijski instrumenti za potporu izvozu, s naglaskom na njihovu 
dostupnost, učinkovitost i prilagodbu potrebama malih i srednjih poduzeća. Riječ je o iznimno 
važnom području koje ima izravan utjecaj na konkurentnost poduzeća na međunarodnim 
tržištima. Sastanak će ponuditi priliku za raspravu, razmjenu iskustava i predstavljanje primjera 
dobre prakse, kao i za zajedničko oblikovanje prijedloga za unapređenje postojećih i razvoj 
novih mehanizama potpore izvozu. 

Sudionici će se upoznati s rezultatima dosadašnjih aktivnosti i analiza provedenih u sklopu 
projekta, uključujući uvid u europske i transnacionalne primjere financijskih instrumenata za 
potporu izvozu. 

Projekt Lead EXPORT – „New approach to unleashing export capabilities in a local economy 
amidst uncertain conditions“ provodi se u okviru Programa Interreg Europe i traje od 1. svibnja 
2025. do 31. srpnja 2029. godine. U njemu sudjeluju partneri iz devet europskih zemalja – 
Poljske, Mađarske, Danske, Grčke, Srbije, Ukrajine, Italije, Irske i Hrvatske. Kroz 
transnacionalne i bilateralne sastanke, radionice i analize razvijaju se nove politike i mehanizmi 
potpore izvozu. Lead EXPORT usmjeren je na jačanje konkurentnosti malih i srednjih 
poduzeća kroz razvoj izvoznog znanja i vještina, s ciljem povećanja njihove prisutnosti na 
inozemnim tržištima, poticanja rasta regionalnog gospodarstva te smanjenja osjetljivosti na 
gospodarske nesigurnosti, u skladu s prioritetima i kohezijskom politikom Europske unije. 
Poseban značaj projekt ima za Zadarsku županiju, koja sudjeluje kao pridruženi partner, jer se 
izravno nadovezuje na Plan razvoja Zadarske županije 2021.–2027. te pridonosi jačanju 
konkurentnosti i internacionalizaciji lokalnog gospodarstva. 

Na sastanak se pozivaju predstavnici javnih vlasti, poduzeća, razvojnih institucija, udruga, 
Sveučilišta i profesionalnih organizacija. Regionalni sastanak predstavlja priliku za 
umrežavanje, razmjenu dobrih praksi i aktivno sudjelovanje u oblikovanju učinkovitijih politika 
potpore izvozu. 

Zainteresirani sudionici svoje sudjelovanje mogu potvrditi do 6. ožujka 2026. godine na adresu 
elektroničke pošte: larisa.maruna@inovacija-zadar.hr . Nakon zaprimljene prijave, sudionicima 
će biti dostavljena poveznica za pristup sastanku. 

 


